
ATA DA 002ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 2014 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JOARES 

PONTICELLI 

 

Às 10:27h, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider – Angela Albino – 

Antônio Aguiar - Carlos Chiodini - Dado Cherem - 

Darci de Matos - Dirce Heiderscheidt - Dirceu 

Dresch – Dóia Guglielmi – Edison Andrino – Gelson 

Merisio - Gilmar Knaesel - Ismael dos Santos - 

Jailson Lima – Jean Kuhlmann - Joares Ponticelli - 

Jorge Teixeira – José Milton Scheffer José Nei 

Ascari – Kennedy Nunes - Manoel Mota – Marcos 

Vieira - Neodi Saretta - Nilson Gonçalves – Padre 

Pedro Baldissera – Renato Hinnig - Reno Caramori – 

Romildo Titon - Sargento Amauri Soares – Serafim 

Venzon – Silvio Dreveck – Valmir Comin.  

 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Kennedy Nunes) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão 

extraordinária. 

 Passaremos à Ordem do Dia. 

 Votação da redação final do Projeto de 

Resolução n. 0001/2014. 

 Não há emendas à redação final. 

 Em votação.  

 Os srs. deputados que aprovam permaneçam como 

se encontram. 

Aprovado. 

 Srs. deputados estamos lembrando que a partir 

da próxima sessão ordinária, terça-feira, dia 11 

de março, iniciaremos o calendário especial com 

sessões nas terças-feiras e quartas-feiras a 

partir das 10h, conforme o projeto que aprovamos 

hoje. 

 Então, por favor, srs. deputados, organizem 

suas agendas para não faltarem às sessões, 

conforme o calendário especial vigente nesta Casa. 

Todos os gabinetes receberão esse calendário, 

inclusive os membros da Mesa Diretora, conforme 



escala que foi feita para atender os dias de 

sessões especiais. 

 Esta Presidência comunica que encaminhará aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 

Regimento Interno, a Indicação n. 0078/2014, de 

autoria do deputado Neodi Saretta. 

 Comunica, ainda, que defere de plano os 

Requerimentos n.s: 0118/2014, de autoria do 

deputado Marcos Vieira; 0119/2014, de autoria do 

deputado Dirceu Dresch; 0120/2014, de autoria do 

deputado Joares Ponticelli; 0121/2014, 0122/2014, 

0123/2014, 0124/2014, 0125/2014, de autoria do 

deputado Nilson Gonçalves. 

 Não há mais matéria na pauta da Ordem do Dia. 

 Passaremos à Explicação Pessoal. 

 Srs. deputados, não há oradores inscritos. 

 Livre a palavra a todos os srs. deputados. 

 (Pausa) 

 Não havendo quem queira fazer uso da palavra, 

esta Presidência, antes de encerrar a presente 

sessão, convoca outra, ordinária, para terça-

feira, às 10h, com a seguinte Ordem do Dia: 

matérias em condições regimentais de serem 

apreciadas pelo Plenário. 

 Está encerrada a sessão.  

 


